



Кто старое помянет...

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР окончено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

Все началось до банального просто, но оттого и жестоко. Пьянка, ссора, нож.

Событийников было трое: две барышни и молодой человек. 33-х летняя Римма Ч. (нигде не работает, злоупотребляет спиртным) вместе со своей подругой и своим братом распивали спиртное в его жилище.

Поначалу все было пристойно, но когда хмель ударил в голову, Римма схватилась за нож и ударила им своего сорокалетнего брата Евгения П. в грудь.

Как установлено в ходе расследования причиной возникшей ссоры между родственниками послужили давнишние неприязненные отношения, возникшие между сестрой и братом еще с юношеских времен.

По видимому, обида на брата тлела в мозгу Риммы до тех пор, пока искра спиртного не разожгла в полную силу пламя мести.

Результат мести женщины оказался плачевным: брата отвезли в морг, а ее в камеру следственного изолятора.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР "братоубийце" предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Судебного процесса Римма дожидается в камере СИЗО. В настоящее время расследование окончено и вскоре Римма окажется на скамье подсудимых. За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665555>